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Открыт второй прием заявок на зимние
опрыскивания многолетних насаждений

Автор(и): Растителна защита
Дата: 11.10.2022  Брой: 10/2022     

С 10 октября по 28 октября открыт прием заявок на второй этап схемы «Помощь на компенсиране на

разходите на земеделските производители, свързани с изпълнението на мероприятия по Националната

програма за борба с вредителите по многогодишни насаждения през зимния период», реализуемой в

2022 году.

Схема направлена на минимизиране на загубите на земеделските производители, произтичащи от

разпространението на вредители по многогодишни насаждения (семкови и костилкови видове, ягоди,

малини и маслодайна роза).
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Документы принимаются на закупку на растителнозащитни продукти и продукти за ускоряване на

процесите на разлагане на листата при плодови видове, които се прилагат през есента – в периода на

масовото листопадане. Крайният срок за отчитане на мероприятията е 21 ноября, а средствата ще бъдат

изплатени до 12 декабря.

Помощта се предоставя на два етапа. Първият беше през пролетта и обхвана периода от края на

мразовете до набъбването на плодните пъпки. За първия етап Държавният фонд «Земеделие» (ДФЗ)

изплати 5,2 млн. лв. (5 241 730 лв.) за зимно пръскане на общо 3 399 земеделски производители.

Предвидените за втория етап средства ще покрият част от разходите на овощарските и зеленчукови

производители, направени за растителнозащитни продукти през есента.

Бюджетът по схемата за 2022 г. възлиза на 7,4 млн. лв. Припомняме, че нормативът за 2022 г. беше

увеличен от 270 лв./дка с ДДС на 324 лв./дка с ДДС за пролетния етап и съответно за есения етап – от

100 лв./дка с ДДС на 120 лв./дка с ДДС.

Средствата се изплащат само за растителнозащитни продукти, закупени от лица, които са търговци по

смисъла на Търговския закон и притежават удостоверение за търговия с растителнозащитни продукти.

Друго изискване е те да са включени в публичния регистър на Българската агенция по безопасност на

храните (БАБХ) за разрешени за употреба растителнозащитни продукти.

Насоките за прилагане на държавната помощ са публикувани на интернет страницата на ДФЗ.
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